

Путешествие в никуда

Великая китайская стена стоит уже полторы тысячи лет. Она стоит не просто так, а дожидается пока бедный студент из Иркутска приедет и посмотрит на неё.

Великие египетские Пирамиды и Статуя Свободы тоже ожидают этого. Ну, по крайней мере, мне хочется так думать. Вместо этого у бедного студента есть возможность посетить уникальные памятники культуры! Усадьба Сукачёва, Спасскую церковь, Вечный Огонь и даже Лимнологический музей...

Как-то даже грустно стало от первого абзаца. Наверное, все хотели бы уехать из Иркутска. На два дня, неделю, месяц, а может быть и больше. Но тут скорее всего вопрос в другом. Куда бы вы хотели отправиться? Вроде бы простой вопрос, но ответить на него не так уж и просто. Первая мысль – это Семь чудес Света. Вторая – мировые столицы, Токио, например. А третья... А третьей не было.

Заметьте, вариант в котором кто-то может отказаться от столь заманчивого предложения даже не рассматривается. Хотя возможно, что из-за болезни или пересадки почек у вас не будет возможности покинуть Иркутск. Но не вечно же болеть! И вот вы здоровы и перед вами опять этот вопрос. Можете вы на него ответить?

А смогли бы вы уехать и не вернуться? Не знаю зачем, не знаю где будете жить, на какие деньги покупать суши в местных ресторанах. Смогли бы проститься с любимой улицей, дорогими друзьями, уютным домом? А всё ради того чтобы жить в маленькой квартирке где-нибудь в Баден-Бадене или еще дальше, скажем, в Питтсбурге. Так заманчиво согласиться, не правда ли?

Но как бы там не было хорошо, позже или рано захочется Домой. В место где будут окружать тебя знакомые с детства друзья, дворики рядом с школой, улочки в центре города, туда где ты рос и становился умнее и умнее. Только ради глупого поступка изменившего твою жизнь. А если ты захочешь вернуться то ждать тебя будет пустой город, когда-то бывший родным и тёплым. И с этим ничего не поделаешь. В таком случае уж лучше уехать и не возвращаться! Хотя, может только в старости, когда смерть будет уже рядом...

Но пока что есть время путешествовать по миру и наслаждаться видом больших каменных голов на острове Пасха, огромных американских каньонов, а также кататься на аттракционах во французском Диснейленде. Думать о таких глобальных перемещениях во времени и пространстве сидя в кресле за экраном монитора не просто сложно, а просто нереально и жестоко. Но. Есть одно «но», если нельзя посетить эти места в реальности, то технологии позволяют нам прогуляться по улочкам Нью-Йорка или Сиднея прямо во время вышеописанного сидения на месте и ничего не делая!

Фантастика! Просто фантастика. Для того чтобы уехать из Иркутска не надо делать визу и покупать билеты на самолет: достаточно включить Интернет и найти нужное место в гугле. Так хотели бы вы уехать из Иркутска? Хоть виртуально, хоть не по-настоящему, но всё же уехать. А главное, что возможностей гораздо больше, чем вы думаете! Можно отправиться не только в существующие города, но и в вымышленные миры или вселенные любимейших сериалов, фильмов. Чтобы вернуться достаточно нажать на красный крестик. И вот вы опять в пустой комнатке посередине замерзшего холодного городка «под названием Иркутск».

Готовы ли вы к «путешествию в никуда»? В любом случае, покидая город, вы отправляетесь неизвестно куда (даже если точно знаете, то приедете на поезде в Москву, а не куда-нибудь ещё). Неизвестность – это всё что может ожидать впереди. Наверно поэтому возвращаться так приятно, ведь уже известно куда попадёшь. Но это не значит, что все боятся путешествовать, об этом, наверное, никто даже не задумывается. Для них гораздо важнее Великая китайская стена, Великие египетские пирамиды и, наконец, дорога домой. Домой в Иркутск.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Петров Вадим.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)